Сценарий спортивного праздника «Дошкольниада»  приуроченного к «Универсиаде 2019» для дошкольников.
Подготовили и провели педагоги: Наумова Е.В., Коростелева О.К.,Кузьменко С.В.
Цель: формирование у воспитанников дошкольного образовательного учреждения чувства сопричастности к процессу подготовки и проведения Зимней универсиады 2019.

· Задачи:
актуализировать знания о Зимней универсиаде 2019, значимость проведения Зимней универсиады 2019 в городе Красноярске для Красноярского края;
· стимулировать мотивацию и чувство сопричастности к Зимней универсиаде 2019;
· способствовать формированию ценности здорового образа жизни, открытости, доброжелательности и патриотизма.

Оборудование:
Конусы – 8 шт
Туннели – 2шт
Корзины – 4 шт
Снежки 12шт
Бревна – 2шт
Кубики 2шт
Модули - 12 шт
Подносы – 2 шт
Фрукты, овощи 10 шт

Ход мероприятия:
Под торжественную музыку появляется Ведущий 
Ведущий: Дорогие ребята! Дорогие гости! Мы рады Вас приветствовать в нашем уютном зале. Мы начинаем наш праздник. Встречаем наши команды.
Команды входят в музыкальный зал и выстраиваются возле центральной двери 
Ведущий: Мы хотим рассказать вам, что такое Универсиада! Внимание на экран! Видеоролик «Универсиада 2019»

Ведущий: Ой, какие вы умные и веселые, а давайте проверим какие вы спортивные, сильные, ловкие, быстрые и внимательные!
МЫ устроим вам Дошкольниаду!
Воспитатель: А что это такое?
Ведущий: Ну, вот смотрите, есть Универсиада, а у нас будет Дольшкольниада! Ну такие же соревнования только между детьми дошкольного возраста! Совместные команды группы «Золотые рыбки» и «Колобки». А в конце соревнований они получат самые настоящие медали! Понятно?
Воспитатель: А понятно! А с чего начнем?!
Ведущий: А начнем мы с веселой разминки!

Музыкальная разминка «ПОВТОРЯЛКИ»- ку-ку-ти-ки»                                             

Ведущий: Здорово! И так, сегодня наш зал превращается в весёлый стадион, потому что мы начинаем самые весёлые и самые спортивные соревнования – это «Дошкольниаду! » Участники соревнований будут состязаться в меткости, ловкости, смекалке, быстроте! А теперь давайте поприветствуем громкими аплодисментами участников нашего праздника. 

АПЛОДИСМЕНТЫ УЧАСТНИКАМ И ГОСТЯМ!

Ведущий: А сейчас разрешите мне представить вам наше жюри, которое сегодня будет оценивать наши весёлые соревнования.

ПРЕДСТОВЛЕНИЕ ЖЮРИ.

Ведущий: Итак, все гости собрались,
Спортсмены заждались.
Наш праздник начинается,
Команды представляются.

Ведущий А болельщики готовы? Тогда начинаем!
И так первая эстафета «Представление команд»

1 эстафета «Приветствие команд» ( команды по очереди представляются. Учитывается оригинальность и криативность приветствия)

Ведущий: Аплодисменты нашим командам! Ребята, а как вы думаете, спортсмены любят покушать?! А когда они приезжают на соревнования где они кушают? А там им, конечно, помогают официанты! 

2 Эстафета «Официанты» (Участник в одной руке держит поднос с муляжами фруктов (5 шт.), другая рука за спиной. Он должен добежать до стойки и вернуться назад, не уронив фрукты с подноса. Если роняют, то должны поднять. Учитывается скорость и правильность выполнения эстафеты.) 

Ведущий: Прекрасно справляются наши команды с соревнованиями! И так следующая эстафета!

3 эстафета «Командные прыжки в длину» ( участники команд, начиная с капитана прыгают в длину. Первый участник совершает прыжок на двух ногах в перед, следующий участник подходит к нему и совершает прыжок в длину из точки приземления первого участника, третий участник подходит ко второму участнику и совершает прыжок в длину из точки приземления второго участника и так друг за другом. Результатом считается длина прыжка всей команды от старта до места приземления последнего участника. Учитывается правильность выполнения эстафеты.)

Ведущий: Молодцы команды, пришло время командам отдохнуть, а вот капитаном поработать за всю команду!

4 эстафета « Конкурс капитанов» ( капитаны по очереди называют виды спорта, побеждает тот кто больше называет)

Ведущий: Не зря вас выбрали капитанами, молодцы достойно справились с заданием!
Ну что дорогие участники и гости пришло время передохнуть объявляется музыкальная пауза!

Музыкальная пауза « Кукутики -зарядка.»

Ведущий: Команды на старт! Следующая эстафета покажет нам какие вы ловкие и меткие!

5 эстафета «Метание» ( участники команд по очереди подходят к корзине берут снежок и бросают его в пустую корзину. Расстояние два метра. Учитывается правильность выполнения.)

Ведущий: Вот еще одна игра, вам понравится она. Эстафета «Кузнечики»

6 эстафета  «Полоса препятствий» ( участники по очереди перешагнуть бревно 30 см., проползти туннель, прыжок в высоту 20см., взять модуль добежать до ориентира, начать строить башню, поднять руку вверх (выполнил, передал эстафету) остался на месте, следующий тоже самое. Эстафета передается поднятие руки вверх. Победил тот, кто быстрее и правильнее выполнил эстафету)

 Ведущий: Это была последняя эстафета в нашей «Дошкольниаде». Просим жюри подвести итого. А пока жюри совещается, мы объявляем музыкальную паузу!

Музыкальная пауза «Делай-так!» на проекторе.

Ведущий: Ну вот, наш праздник завершен, 
А  жюри итог  подвел. 



Жюри объявляет результат. Награждение команд.
Под веселую ритмичную музыку дети уходят из зала.









